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  Ata da 51ª sessão do ano, 4ª ordinária do mês, realizada a 

partir das 18:30 horas, do dia 23 de setembro de dois mil e vinte e cinco. 

Aberta a sessão pelo Sr. Presidente, vereador Hernane Rodrigues Avelar, o 

qual determinou a leitura de um trecho da Bíblia, passando em seguida para 

a assinatura da ata da sessão anterior, a qual todos acharam conformes. 

Presentes à sessão alguns populares, devidamente constados no livro de 

frequência desta Casa. Foi feita a leitura de algumas correspondências 

enviadas a este Legislativo, incluindo respostas de requerimentos. Foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 43/25, de autoria do Legislativo, que 

“Dispõe sobre a instituição do auxílio alimentação no âmbito do Poder 

Legislativo de Orizona e dá outras providências”, o qual foi enviado 

conjuntamente para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento, para a emissão de parecer, matéria esta para a qual 

foram convocadas sessões extraordinárias, para a presente data, visando a 

sua apreciação e votação. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer 

emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente 

ao Projeto de Lei nº 38/25, o qual foi aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em primeira votação, o 

Projeto de Lei nº 38/25, de 26/08/25, de iniciativa do Sr. Prefeito, que 

“Altera a Lei Municipal 906, de 03 de junho de 2003 (que dispõe sobre a 

criação de pontos de táxi no Município de Orizona) e dá outras 

providências”, o qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e 

colocado na pauta da ordem do dia da próxima sessão ordinária, para 

segunda votação. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer emitido 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao 

Projeto de Lei nº 41/25, o qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 

Posteriormente, o Sr. Presidente colocou em primeira votação, o Projeto de 

Lei nº 41/25, de 08/09/25, de autoria do Sr. Prefeito, que “Dá nova redação 

ao artigo 3º da Lei Municipal nº 940/04, de 31 de dezembro de 2004, 

prorrogando o prazo para a regularização de imóveis e dá outras 

providências”, o qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e 

colocado na pauta da ordem da primeira sessão extraordinária, convocada 

previamente para a presente data, para segunda votação. O Sr. Presidente 

colocou em votação o parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Lei nº 42/25, o qual foi 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 42/25, de 09/09/25, de iniciativa do vereador 



 2 

Carlos Eduardo, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir programa de 

monitoramento por Sistema de Posicionamento Global - GPS nos veículos 

de transporte escolar do Município e dá outras providências”, o qual foi 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, mas antes de sua votação, a 

matéria foi discutida em plenário, onde a maioria dos vereadores 

parabenizaram o vereador Carlos pela inciativa, considerando este Projeto 

de muita importância. O referido Projeto foi colocado pelo Sr. Presidente, 

na pauta da ordem do dia da próxima sessão ordinária, para segunda 

votação. A Comissão de Finanças e Orçamento devolveu à Mesa os 

Projetos de Leis nºs 36/25, que “Institui a obrigatoriedade de 

acondicionamento dos corpos em invólucro protetor para os sepultamentos 

realizados nos cemitérios do município de Orizona e dá outras 

providências”, e 37/25, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

adquirir o imóvel que especifica, mediante permuta por imóvel de 

propriedade da Prefeitura Municipal de Orizona, objetivando a ampliação 

do Cemitério Municipal e dá outras providências”, ambos de autoria do Sr. 

Prefeito, os quais foram enviados pelo Sr. Presidente, para a Comissão do 

Meio Ambiente e Recursos Naturais, para a emissão de pareceres. A 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação devolveu à Mesa, os 

pareceres emitidos nas Emendas Aditivas, apresentadas pelo vereador 

Daniel Hipólito, ao teor dos Projetos de Resoluções nºs 05/25, que “Institui 

a Comenda Zulmira Gonçalves no âmbito da Câmara Municipal de 

Orizona, destinada a homenagear profissionais de educação que se 

destacam no município de Orizona e dá Outras Providências”, e 06/25, que 

“Institui a Comenda Geraldo Marçal da Silveira no âmbito da Câmara 

Municipal de Orizona, destinada a homenagear produtores de leite que se 

destacam no município de Orizona e dá Outras Providências”, ambos de 

autoria do vereador Carlos Eduardo, sendo que o Sr. Presidente colocou os 

mencionados Projetos, juntamente com os pareceres e emendas, na pauta 

da ordem do dia da próxima sessão ordinária, para primeira votação. 

Constavam na pauta da ordem para primeira votação, os Projetos de Leis 

nºs 39/25, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2026/2029, 

e dá outras providências”, e 40/25, que “Estima a Receita e fixa a Despesa 

do Município de Orizona, Estado de Goiás, para o exercício de 2026, na 

forma que especifica e dá outras providências”, ambos de autoria do Sr. 

Prefeito, os quais foram suspensos, em razão do pedido de vista feito pelo 

vereador Daniel Hipólito, o qual lhe foi concedido pela presidência. O Sr. 
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Presidente colocou em votação os pareceres emitidos pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente aos Projetos de Decretos 

Legislativos nºs 10/25, 11/25, 12/25, 13/25, 14/25, 15/25, 16/25, 17/25, 

18/25, 19/25, 20/25, 21/25, 22/25, 23/25, 24/25, 25/25, 26/25 e 27/25, 

sendo todos aprovados por 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

10/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Thaís Silva de Souza”, o 

qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

11/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Ronia Batista Vaz Otoni, o 

qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

12/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Marisa de Fátima 

Fernandes Caixeta”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 13/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Amador Pereira 

Caixeta Neto”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 14/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Cristiano Caixeta 

Moreira”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 

O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 15/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Paulo Roberto 

Caixeta”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O 

Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 16/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Marli Vieira Cardoso 

Canedo”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O 

Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 17/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Wesley Pereira da Cunha”, 

o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 
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Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

18/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Daniel Gustavo Silva 

Hipólito”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 

O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 19/25, de autoria da vereadora Daniela de Oliveira, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Gislene 

Jacinta da Silva Rodrigues”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) 

votos favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 20/25, de autoria da Presidência desta Casa, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Aguinaldo 

Alves dos Santos”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor José Gomes da 

Silva”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O 

Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 21/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor José Gomes da Silva”, o 

qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

22/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Pedro Henrick Vieira 

Fernandes”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 23/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Lourival Dias Neto”, 

o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

24/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Luiz Gustavo Rosa 

Sampaio”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 

O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 25/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Demival Tavares”, o 

qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 
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26/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Marcos Antônio Rocha”, o 

qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

27/25, de autoria do vereador Flávio Dias, que “Concede Título Honorífico 

de Cidadania Orizonense ao Senhor Heitor Rodolfo Xavier”, o qual foi 

comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente 

determinou a expedição dos respectivos Decretos Legislativos, dos 

referidos Projetos aprovados. No expediente destinado à apresentação de 

requerimentos, o vereador Carlos Eduardo requereu por escrito, o envio de 

ofício ao Sr. Felipe Antônio Dias, Prefeito Municipal, e ao Sr. Hélio Joaquim 

Diniz, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, pedindo providências 

visando à limpeza do Distrito de Buritizinho, destacando funcionários da 

prefeitura municipal para realizar a varredura diária de suas ruas, em especial à 

avenida principal, onde está localizada a Unidade de Saúde, pois se trata de uma 

avenida arborizada e, devido a isso, é constante a presença de folhas, flores e 

sementes no chão, o que pode prejudicar a limpeza e a segurança dos pedestres e 

veículos que transitam pela região. O requerimento foi comentado pelo seu 

autor e, em seguida, colocado em votação pelo Sr. Presidente, o qual foi 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Carlos Eduardo 

apresentou requerimento escrito, solicitando o envio de ofício ao Sr. Gilson 

Pereira Mendes, Consultor de Relacionamento com o Cliente da Equatorial 

Regional Morrinhos, pedindo para que seja efetuados reparos na rede de 

energia elétrica que abastece as fazendas denominadas Coqueiros, Poções, 

Santa Barbara, Água Grande e Mata Velha, fazendo também o serviço de 

podas de árvores e trocas de postes caídos que estejam afetando a rede 

elétrica e comprometendo a segurança e a qualidade do fornecimento de 

energia elétrica nessas regiões, vez que a situação atual nessas áreas tem 

causando prejuízos e desconforto para os moradores e proprietários de 

imóveis, sendo fundamental que sejam tomadas medidas imediatas para 

resolver o problema. O requerimento foi comentado pelo seu autor, sendo 

que em seguida, o Sr. Presidente o colocou em votação, o qual foi aprovado 

por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Osvaldo Peixoto requereu 

verbalmente o envio de ofício ao Diretor da Equatorial de Orizona, pedindo 

para que sejam tomadas providências urgentes, quanto aos restos de fios de 

telefonia e internet que são deixados soltos e espalhados nas calçadas e 

ruas, vez que já existe lei municipal sobre essa obrigatoriedade, inclusive o 

Projeto é de sua autoria, sendo esta medida para evitar acidentes, pois 
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recentemente na cidade de Anápolis, houve o óbito de uma criança, 

justamente por ter pisado em um desses fios de telefonia que estava solto 

na rua. O requerimento foi discutido e posteriormente, colocado em 

votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O 

vereador Osvaldo Peixoto apresentou requerimento verbal, solicitando o 

envio de ofício ao Secretário de Serviços Urbanos, pedindo ao mesmo para 

que sejam retirados os entulhos do morro da piçarra. O vereador Flávio 

Dias comentou sobre o requerimento, alegando que entulho é de 

responsabilidade do cidadão e não da Prefeitura, ressaltando que para a 

cidade se manter limpa, é preciso que a população faça a sua parte. Após 

mais comentários sobre o assunto, onde a maioria concordou que é preciso 

conscientizar a população, no sentido de contribuir com a limpeza da nossa 

cidade, o Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Rinaldo Antônio Costa, 

Secretário Municipal de Esportes e Lazer, pedindo para implantar a 

escolinha de futebol no povoado do Taquaral, assim como foi implantada 

nos Distritos de Buritizinho e Ubatan. O vereador Flávio Dias apresentou 

adendo ao requerimento, pedindo esta iniciativa para todos os povoados, 

pois na gestão do ex-Prefeito, Joaquim Marçal, época em que a Secretaria 

de Esportes era dirigida pelo Sr. Cleyton Gonçalves, todos os povoados 

eram contemplados com a escolinha de futebol, sendo o adendo aceito pelo 

vereador Daniel. O requerimento foi comentado pelo vereador João Lucas, 

que considerou de muita importância essas escolinhas em todos os 

povoados, sendo em seguida, colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Secretário 

de Serviços Urbanos, pedindo para que seja colocada uma caixa d’água 

grande no cemitério de nossa cidade, vez que todos os anos na época de 

finados, ocasião em que as pessoas lavam os túmulos, a água que comporta 

aquele local não dá para atender toda a demanda. No mesmo requerimento, 

o vereador Daniel pede também reparos na fiação elétrica, sendo ambos os 

pedidos em atendimento à reivindicação da população. O vereador Flávio 

Dias comentou sobre o requerimento, mencionando que já houve esse 

pedido várias vezes neste plenário, inclusive foi procurado recentemente 

por uma moradora, reclamando do problema recorrente de todos os anos. 

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, o qual 
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foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Secretário de Serviços Urbanos, 

pedindo para que seja feita a manutenção da Rua Edmundo Marinho, que 

desce para o Country Clube, bem como a limpeza daquele clube, pois está 

iniciando o período chuvoso, época em que os moradores daquela rua 

sofrem com os problemas da quantidade de água das enxurradas que 

descem pela mesma, causando sérios transtornos, além do problema de 

focos de dengue, em razão da falta de limpeza nas dependências do country 

clube. O vereador Flávio Dias comentou sobre a situação daquele clube, 

alegando que há tempos o local está abandonado pelo poder público, sendo 

que todos os anos os moradores das proximidades sofrem com dengue, 

justamente pela questão da água que se acumula nas piscinas, sendo que o 

vereador Carlos Eduardo também teceu comentário sobre o assunto, 

ressaltando sobre a destinação que foi dada para aquele local, para a qual 

não foi providenciado o andamento, que seria uma escola de tempo 

integral, segundo consta na prorrogação do TAC - Termo de Ajuste de 

Conduta, firmado entre a Prefeitura e o Ministério Público. Posteriormente 

aos comentários, o requerimento foi colocado em votação pelo Sr. 

Presidente e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador João 

Lucas apresentou requerimento verbal, reiterando pedido neste sentido, 

solicitando o envio de ofício ao Sr. Lucas Polizer, Secretário Municipal de 

Saúde, pedindo para que seja feita a alteração do local onde é realizado o 

atendimento médico na região do Rio do Peixe, do centro comunitário para 

a escola daquele povoado, visando proporcionar maior comodidade aos 

pacientes, pois na escola possui salas ociosas e mais espaço, sendo o 

pedido em atendimento à demanda da própria população. A vereadora 

Daniela Oliveira parabenizou o vereador João Lucas pelo requerimento, 

concordando que esta mudança é necessária e conta com seu apoio. O Sr. 

Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi aprovado por 10 

(dez) votos favoráveis. O vereador Carlos Eduardo requereu verbalmente o 

envio de ofício ao Secretário de Saúde, no sentido de informá-lo que não há 

alternativa para aquela Secretaria não responder aos requerimentos da 

Câmara, em especial os de sua autoria e do vereador Daniel Hipólito, como 

foi mencionado em um ofício enviado pelo mesmo, devidamente lido no 

início da sessão, pois se trata de uma obrigatoriedade a esta Casa de Leis. O 

vereador Carlos explicou seu requerimento, alegando que o Secretário de 

Saúde enviou o citado ofício, em decorrência de ter repudiado em sessão, 
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uma de suas respostas de requerimentos, onde não encaminhou o que havia 

lhe pedido, mas sim fez propagandas do governo, bem como de sua 

Secretaria, momento em que rasgou o referido ofício, em forma de protesto 

ao não envio do que foi realmente solicitado. O requerimento foi 

comentado pelo vereador João Lucas e em seguida, colocado em votação 

pelo Sr. Presidente e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O vereador 

Waldivino de Freitas apresentou requerimento verbal, solicitando o envio 

de ofício ao Sr. Prefeito, reiterando vários pedidos neste sentido, 

reivindicando a construção de um quebra-molas na Rua José Albino Vieira, 

nas proximidades de sua residência, local onde possui muitas crianças que 

brincam na rua, sendo a solicitação em nome de todos os moradores, na 

intenção de evitar acidentes. O Sr. Presidente colocou o requerimento em 

votação, o qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. A vereadora 

Daniela Oliveira requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, 

pedindo para que determine a realização do serviço necessário, na estrada 

da região do Rio do Peixe, próximo à propriedade do Sr. Jayme, estrada 

esta que foi modificada, deixando um morro bastante elevado, o que tem 

causado dificuldade para os veículos maiores subirem, tipo tratores, 

caminhões e o transporte escolar da região. No mesmo requerimento, a 

vereadora Daniela sugere para que ao abaixar aquele morro, utilizar do 

cascalho que for retirado para colocá-lo na primeira estrada, virando à 

esquerda, especificamente no corredor que dá acesso ao Rio do Peixe, 

passando em frente à propriedade do Sr. Deuslene. O requerimento foi 

colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. O vereador Flávio Dias apresentou requerimento verbal, 

solicitando o envio de ofício ao Sr. Prefeito, questionando-o sobre o 

remanescente de duodécimo desta Casa de Leis, que foi devolvido aos 

cofres da Prefeitura pela vereadora Roseli Mesquita, quando do exercício 

da Presidência, especificamente no ano de dois mil e vinte e um, no valor 

de trezentos e seis mil reais, com o acordo de que a Prefeitura realizaria a 

reforma e ampliação do plenário desta Casa, o que agora, com o aumento 

de nove para onze vereadores, está necessitando urgentemente, a fim de 

proporcionar mais espaço para acomodar a todos. No requerimento, o 

vereador Flávio questiona ao Sr. Prefeito, se o mesmo ainda possui esta 

intenção, cumprindo assim com o que foi acordado, inclusive na presença 

de todos os vereadores daquela época. O requerimento foi explicado pela 

vereadora Roseli Mesquita, que informou que até o projeto foi elaborado 
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pelo engenheiro responsável, mas infelizmente não foi feita a reforma 

desejada. O Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi 

aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente transferiu a 

presidência à Vice, vereadora Daniela Oliveira, para apresentar 

requerimento de ordem verbal, pedindo o envio de ofício à gerência da 

agência do Banco do Brasil de Orizona, pedindo a reforma da AABB - 

Associação Atlética do Banco do Brasil, local que está bastante desleixado, 

necessitando de reforma, para dar continuidade ao lazer da nossa 

população. O requerimento foi debatido por alguns vereadores, sendo em 

seguida, colocado em votação e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O 

vereador Hernane Rodrigues requereu verbalmente, o envio de ofício ao 

diretor da empresa OI S.A, da cidade de Goiânia, pedindo para que 

providencie a reforma do prédio da empresa em Orizona, pois se encontra 

desativado e bastante deteriorado, necessitando de restauração. O 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis. De volta à Presidência e não havendo mais requerimentos a 

serem apresentados, o Sr. Presidente destinou o expediente à palavra livre. 

A vereadora Roseli Mesquita comentou que participou recentemente, na 

cidade de Goiânia, da Conferência Estadual de Políticas Públicas, voltadas 

para a pessoa idosa, explanando em detalhes sobre o evento, o qual foi de 

extrema importância, bem como sobre medidas que precisam ser tomadas 

pelas Comissões desta Casa, junto ao PPA e a LOA, para o exercício de 

dois mil e vinte e seis, visando beneficiar o Fundo Municipal da Pessoa 

Idosa, para que este venha ser ativo no próximo ano, a fim de colocar essas 

políticas públicas em prática, no âmbito do nosso município. O vereador 

Ronaldo Costa registrou seus parabéns à equipe organizadora da primeira 

confraternização do Guarani Esporte Clube, realizada no último dia vinte 

deste mês, momento muito proveitoso entre amigos e companheiros de 

longas datas. O vereador Daniel Hipólito comentou sobre a resposta do 

Secretário de Saúde, onde mencionou que não vai mais responder aos 

requerimentos de autoria do mesmo, bem como do vereador Carlos 

Eduardo, concordando com o vereador Carlos, no sentido de que o referido 

Secretário não tem opção, pois é obrigatório responder aos ofícios da 

Câmara Municipal. O vereador Daniel ainda comentou sobre a indignação 

de alguns servidores, quanto à portaria baixada pelo Sr. Prefeito, na qual 

consta que qualquer servidor efetivo, comissionado ou secretário, precisa 

de autorização do Prefeito para realizar serviços externos fora do 
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município, como se fosse fácil encontrá-lo em seu gabinete, a fim de 

coletar essa autorização. O vereador Daniel ainda solicitou ao Sr. 

Presidente, para encaminhar ofício de condolências em nome da Câmara 

Municipal, ao Sr. Cleyton Gonçalves, pelo falecimento de sua mãe, 

ocorrido recentemente. O vereador Osvaldo Peixoto registrou seus 

agradecimentos ao Secretário de Saúde, pelo atendimento à sua solicitação, 

no sentido de contratar um funcionário, especificamente para entregar os 

remédios de uso contínuo aos pacientes em suas residências, vez que 

muitos são doentes e tem dificuldade de se locomover para a retirada 

desses medicamentos. O vereador Flávio Dias defendeu a posição dos 

colegas Carlos Eduardo e Daniel Hipólito, quanto à resposta do Secretário 

de Saúde, pois realmente o mesmo não pode simplesmente informar via 

ofício, que não vai mais responder aos requerimentos de ambos, pois é algo 

legal e regimental, sendo que tem admirado o seu trabalho frente àquela 

Secretaria, mas nesse quesito não concorda com a sua colocação e se 

solidariza com os colegas. O Sr. Presidente cumprimentou os vereadores 

pela atitude em repudiar tal resposta, colocando a Assessoria Jurídica da 

Câmara à disposição dos mesmos para qualquer medida a ser tomada, pois 

a resposta do que realmente foi questionado não veio. Finalizando a sessão, 

o Sr. Presidente prestou agradecimentos a todas as pessoas que 

participaram, tanto presencialmente no plenário, como nas redes sociais 

deste Legislativo. E não havendo nada mais a tratar, a sessão foi encerrada 

pelo Sr. Presidente, o qual convocou os Srs. Vereadores para a primeira 

sessão extraordinária desta data, 23/09/25, às 20:30 horas, e, para constar, 

eu, Elisângela de Lourdes Ferreira, Analista Legislativo, redigi esta ata e se 

estiver de acordo será assinada.  


